



## Подростку из Тверской области, спасшему двух малолетних детей, вручена Почетная грамота Председателя Следственного комитета России



10 июня текущего года в дневное время, гуляя по берегу реки Цна в деревне Большое Эскино Фировского района Тверской области, Александр Недоступов увидел тонущего в реке 4-летнего ребенка, после чего он бросился в воду, вытащил его на берег и передал родителям. Спустя 7 дней, находясь на том же самом месте, Александр услышал крики о помощи от людей, отдыхающих рядом. Оказалось, что по течению реки уносит 6-летнего мальчика, который выбился из сил и начал пропадать из виду. Подросток, не раздумывая, незамедлительно бросился в воду и снова спас ребенка.

Самоотверженность и смелость подростка, который, рискуя собственной жизнью, уберег от смерти малолетних детей, являются образцом для подражания подрастающему поколению.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Своим поступком мальчик показал, что такие качества, как готовность жертвовать собой ради спасения жизней других, равнодушие к чужой беде всегда будут являться примером гражданского долга и бескорыстной помощи людям.

Руководитель Вышневолоцкого межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области за мужество, смелость и решительность, проявленные в условиях, сопряженных с риском для жизни и здоровья вручил Александру Недоступову Почетную грамоту Председателя Следственного комитета России, выразив признательность его матери за достойное воспитание сына.

17 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1500449>